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Потпредседник ПУПС-а Милан Кркобабић каже да у новој влади неће бити министар,
већ ће место наћи у парламенту. Основна мисија ПУПС-а су три принципа за побољшање
живота пензионера, истиче Кркобабић. Влада треба да функционише као тим, а не као
влада Вучића, Дачића и Динкића, објашњава потпредседник ПУПС-а.

  

Потпредседник ПУПС-а Милан кркобабић рекао је у емисији РТС-а "Око 11" да је веома
битно да Влада фунционише као тим, али још увек није хтео да коментарише персонална
решења у  новој влади. Милан Кркобабић, међутим, каже да он неће бити министар у
Влади, нити ће имати функцију у београдској власти, већ ће бити посланик у
парламенту.

  

Три захтева ПУПС-а су, како каже, њихова "основна мисија".

  

"Основни вредносни став ПУПС-а је да панзије морају да плате раст зарада у јавном
сектору. Друга ствар је да ће 390.000 оних који имају мање од 15.000 добити ту чувену,
београдску пензију у износу од 15.000 динара", објашњава Кркобабић.

  

"Трећи став је концепт социјалног предузетништва. То је концепт који у наредном
периоду упосли око један одсто радно активног становништва и то оних људи који
никако не могу да нађу посао, људи са инвалидитетом, расељена лица, људи одређеног
животног доба", истиче фунционер ПУПС-а.

  

На питање шта му је највише засметало у вођењу преговора, Кркобабић каже да је било
битно да сви у њима учествују.
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"Када неко ради нешто у нечије име, тај има ограничену способност, што није добро",
каже Кркобабић.

  

"Ми у коалицији наступамо као самостални политички партнер, три упечатљиве партије
које предводе три упечатљиве фигуре", истиче потпредседник партије пензионера.

  

Према његовим речима, политичка реалност у Србији после избора је другачија будући
да је ПУПС пети посланички клуб, који има 12 посланика. Друге партије из других
коалиција су, како каже, некада биле јаке и нису се избориле за приближан број
посланика.

  

"Ако погледате да ПУПС има тих 12, а УРС 14, не можете говорити да је ту велика
разлика. Ми смо покушали да охрабримо постојеће коалиционе партнере. ПУПС је
неопходан, и без њега нема скупштинске већине. Они су то прихватили", истиче
Кркобабић.

  

Коментаришући разлике у ставовима око замрзавања плата и пензија, Кркобабић каже
да је таква одлука последње што треба чинити јер плате и пензије не могу бити мање.

  

"ММФ као сваки кредитор, сваки банкар, не размишља како ћете ви утрошити новац, већ
како ћете га вратити. Није се ММФ много бавио да ли ћете ви да уштедите на пензијама
или јавним набавкама", истакао је Кркобабић и додао да се тиме подстиче потрошња, јер
пензионери тим новцем "плаћају рачуне".

  

"Ово је један начин да се покренемо, да кренемо са мртве тачке. Концепт ригорозне
штедње није дао резултате, већ концепт оживљавања потрошње", каже Кркобабић.

  

На питање да ли  је ПУПС добио "више него јуче" Кркобабић каже да се ресори не
добијају већ су резултат договора.
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"Ми нећемо добити ништа, као што пензионери неће добити ништа од владе тако ПУПС
од коалиционих партнера неће добити ништа, већ можемо да се договоримо и да
преузмемо одређене одговорности. Ако неко сматра да нам нешто даје, вара се.
Преузећемо одговорност за све оно што сматрамо да је битно за државу, а што ми
можемо да допринесемо", каже Кркобабић нагласивши да у тој партији нема људи који
су повезани са криминалом и да иза партије не стоје тајкуни.

  

Он, међутим, није хтео да прецизира да ли су тачне спекулације о добијању
потпредседничког места у влади и места министра рада. Истовремено, истиче да је
веома битно да то не буде "влада Дачића, Вучића и Динкића", јер као таква "има мале
шансе", већ да функционише као тим.

  

"СНС је био благонаклон када је била та подела, препустили су место премијера и
заинтересовани да влада функционише", истиче Кркобабић.

  

Потпредседник ПУПС-а није хтео да коментарише да ли је тачно да ће Расим Љајић ући
у владу, али је истакао да о Љајићу има позитиван став јер се бавио "врло осетљивим
темама у протеклим годинама".

  

На питање да ли му је засметало што је Динкић, како се наводи, добио
"суперминистарство", Кркобабић каже да је добро добити такво министарство јер велика
"концентрација моћи и новца на једном месту захтева велики степен одговорности".

  

"Ја у овом моменту имам намеру да му верујем, да му дамо шансу да се докаже", каже
фунционер ПУПС-а.

  

На питање каква је будућност београдске коалиције, Кркобабић каже да неће бити
промена. "Урадили смо сјајан коалициони договор Ђилас и ја. Градоначелник је рекао да
не постоје два тврдоглавија човека од њега и мене и то је тачно када се нешти каже то
је тако", објашњава Кркобабић.
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Што се тиче учешћа у Влади Војводине, Кркобабић каже да је његова партија спремна
да учествује у извршној власти, да би остварили своје циљеве, уколико "мандатар Пајтић
буде сматра да је неопходно, односно да постоји место за такав програм".

  

(РТС)
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